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EKMA KeyT.lipwrok/Ae
Ap.Mp: 1819019371

From: Turkish Embassy in Athens
Sent: 3 Jan 2019 10:51:10 +0000 Hu: ZEASEOY
Subject: Yrnotpodieg Toupkiag 2019 1819019371

AgLotipe/n Kopie/Kupla,

Ot attioeLg yLa To mpoypappa «Yrotpodieg Toupkiag 2019», oL onoleg mPoodEpPouv TNV SuvatotnTa yla
TIPOTITUXLAKES KOl LETAMTTUXLOKEG OTIOUSEC otV Toupkia, ptopouv va katateBouv and 15 lavouapiou
€wg 20 OePpovapiou 2019.

Ot ev Aoyw auTioELg yivovtat SEKTEG Hovo péow SLadiktuou Kal oL OXETIKEG TAnpodopieg udiotavrat
otnv StevBuvon «www.turkiyeburslari.gov.tr».

MapakaAOUUE OMWG AVAKOIVWOETE TO W AVw OXETIKO o€ dopeic / ATtopa mou evEEXETaL va
evbLadpepBoUV yLa TIG CUYKEKPLUEVES UTTOTPODIE.

Me extipunon,

MNpeoBeia tng Anpokpartiag tng Toupkiag otnv ABriva

Turkish Embassy in Athens

ﬁ +30210 7263000 (9 + 302107229597
Vassileos Gheorgiou B'11 10674 Athens, Greece

“MpasS

Bu e-posta mesaji ve ekinde bulunabilecek dosyalar yalniz mesajin alici hanesinde kayitli kullanici(lar) igindir.
Mesajin ahicist degilseniz, liitfen hemen géndericiyi uyariniz. Mesaji dagitmayiniz, kopyalamayiniz, igerigini
agiklamayiniz: ¢ikti almaksizin siliniz. Bu mesajda kayith goriis ve diistinceler higbir sekilde Tiirkiye Cumhuriyeti
Disisleri Bakanligina atfedilemeyecegi gibi, Bakanlik bakimindan baglayici degildir. Viriis ve ktii amagh
vazilimlarin bu mesajda yerlesmesinin engellenmesi amaciyla gerekli tiim 6nlemler alinmis olsa da. bu mesajin
sisteminizde yaratabilecegi kayip ve zararlardan dolayi Bakanlik hukuken sorumluluk kabul etmez.

Tirk dis politikasina iligkin gelismeler hakkinda bilgi almak i¢in www.mfa.gov.tr adresine gidebilir, twitter ve
facebook sayfamizi izleyebilir, seyahatleriniz i¢in www.evisa.gov.tr sayfasini ziyaret edebilirsiniz.

This email and any files transmitted with it are intended solely for the use of the addressee(s). If you are not the
intended recipient. please notify the sender immediately. then delete it without printing, copying, distributing or
disclosing its contents. Any view or opinion expressed in this email does not necessarily represent those of the
Turkish Ministry of Foreign Aftairs, or bind it in any way. Although reasonable precautions are taken to ensure that
no viruses or malware are present in this email, the Ministry can not accept any legal responsibility for any loss or
damage arising from its use.
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Mpog evnuépwan Tuxov evbladpepopévwy oag mpowboupe nAektp. prvupa tng MpeoBeiag tng Toupkiag otnv
ABrjva OXETIKA pE TO TIPOYpappa «Yrotpodieg Toupkiag 2019».

Tunpa A'- Qottntikwy Ogpdtwy & Ynotpoduwy
A/von Opyavwtikng & Akadnuaikic Avantuéng
YMOYPTEIO NAIAEIAZ, EPEYNAZX KAl OPHIKEYMATQN
TnA: 210-3442404
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